



KLASA: 502-02/17-03/12
URBROJ: 338-01-53-17-01
U Zagrebu, 31. ožujka 2017. godine

inkica Šikić
11382

REGIONALNI UREDI
PODRUČNE SLUŽBE
n/p voditelja
- S v i m a -

10 -04- 2017

PREDMET: Realizacija priznatog prava na bolničko liječenje
medicinskom rehabilitacijom

Poštovane/i,

Direkcija Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) s obzirom na saznanja o višemjesečnom čekanju na provođenje odobrenog prijedloga bolničkog liječenja medicinskom rehabilitacijom (u daljnjem tekstu: bolnička medicinska rehabilitacija) temeljem odobrenja nadležnog liječničkog povjerenstva Zavoda, te produljeni rok u kojem se osigurana osoba dužna javiti u zdravstvenu ustanovu nakon izdavanja uputnice s 30 na 90 dana daje sljedeću uputu za postupanje.

U dosadašnjoj praksi, osigurana osoba koja u roku od 30 dana nije uspjela realizirati odobreni prijedlog za bolničku medicinsku rehabilitaciju bila je obvezna ponoviti postupak stručno-medicinskog vještačenja uz priloženu povijest bolesti s obrazloženjem daljnjeg postojanja medicinskih indikacija za bolničku medicinsku rehabilitaciju, osim u slučajevima kada je iz medicinske dokumentacije proizlazila neupitna medicinska indiciranost za takav oblik bolničkog liječenja.

Iz navedenog je vidljivo da se unatoč činjenici što je osiguranoj osobi odobren prijedlog za bolničku medicinsku rehabilitaciju nakon isteka određenog roka (30 dana) u kojem osigurana osoba nije uspjela realizirati bolničku medicinsku rehabilitaciju, ponovno ispituju medicinske indikacije i opravdanost odobrenog prijedloga za provođenje bolničke medicinske rehabilitacije jer u određenim slučajevima kasnije provođenje iste više nije medicinski opravdano ili moguće postoji kontraindikacija za njezino provođenje.

Kao što smo već ranije naveli, Odlukom o izmjeni Odluke o pojedinim oblicima zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja koja se ostvaruje na osnovi uputnice i rokovima važenja uputnice („Narodne novine“, broj 90/16.) rok u kojem se osigurana osoba kojoj je izdana uputnica radi korištenja zdravstvene zaštite dužna javiti u zdravstvenu ustanovu produžio se s 30 na 90 dana. S obzirom na navedeno produženje, rok od 90 dana potrebno je primijeniti i u slučaju odobrene bolničke medicinske rehabilitacije.

Naime, ako osigurana osoba kojoj je nalazom, mišljenjem i ocjenom liječničkog povjerenstva Zavoda odobrena medicinska rehabilitacija u ugovornoj specijalnoj bolnici za



medicinsku rehabilitaciju u roku od 90 dana od odobrenja ne realizira priznato pravo, obvezna se javiti liječničkom povjerenstvu Zavoda kako bi isto utvrdilo je li joj predložena i odobrena bolnička medicinska rehabilitacija još potrebna i je li još uvijek medicinski opravdana (promijenjen funkcionalni status).

Ukoliko je liječničko povjerenstvo Zavoda suglasno da je i nadalje medicinski opravdano provesti odobrenu bolničku medicinsku rehabilitaciju na tiskanici „UPUTNICA liječničkom povjerenstvu br.“ na kojoj je donijet prethodni nalaz, mišljenje i ocjena kojom se odobrava prijedlog upisat će da su suglasni i datum ponovnog odobrenja.

Ako liječničko povjerenstvo Zavoda utvrdi da nakon proteka 90 dana od odobrenja bolničke medicinske rehabilitacije više nije medicinski opravdano provoditi istu jer nisu ispunjene medicinske indikacije, odnosno da je došlo do promjena u funkcionalnom statusu tada će provesti novo stručno-medicinsko vještačenje i donijeti obrazloženi nalaz, ocjenu i mišljenje na novoj tiskanici „UPUTNICA liječničkom povjerenstvu br.“ koju mogu ispisati sa Intranet stranica Zavoda (objavljena u rubrici Tiskanice HZZO-a).

Slijedom navedenog, molimo Vas da o danj uputi obavijestite sve članove liječničkih povjerenstva i sve radnike koji sudjeluju u postupku priznavanja prava na bolničku medicinsku rehabilitaciju.

S poštovanjem,

v.d. ravnatelja



mr. sc. Fedor Dorčić, dr. med. spec.

O tome obavijest:

1. n/p rukovoditeljice Službe za poslove
upravnog postupka Marije Božikov, dipl. iur.

Akt izradila: Marica Roginić, dr. med.

Marica Roginić

12367

Akt odobrila: v.d. zamjenice ravnatelja
Veronika Laušin, dr. med.